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１．開 会 

 

 

２．諸報告 

 

 

３．議事録署名委員の指名 

 

 

４．議 事 

 

（１）議案第１号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による農用地利用集

積計画について 

 

（２）議案第２号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による農用地利用集

積計画について 

 

（３）日の出町農業委員会会長専決処理規程第４条による報告について 
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平成３０年第６回日の出町農業委員会総会 

 

平成３０年６月２５日 

役 場 全 員 協 議 会 室 

 

 

議席 氏 名 議席 氏 名 

1 土 澤 孝 一 君 9 原 島 克 佳 君 

2 北 島 清 司 君 10 和 田  勝 君 

3 山 﨑 茂 樹 君 11 野 口 隆 昭 君 

5 清 水 和 夫 君 12 関 石 啓 之 君 

6 関 根  進 君 13 小 川 昌 夫 君 

7 矢 治 一 俊 君 14 辻 本 泰 啓 君 

8 木住野 佑 治 君 15 神 田   功 君 

 

 

事務局職員 

 

  事務局長   吉 村 秀 樹   

  事務局次長  布 田  努   

  事務局    宮 下 貴 裕   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



事務局長    皆さん、こんにちは。定刻前ではございますが、全員の方がお揃いに

なりましたので、只今から平成３０年第６回日の出町農業委員会総会を

開会いたします。まず始めに、神田会長より、ご挨拶をいただきます。 

 

会 長    皆さん、改めましてこんにちは。本日は第６回の農業委員会総会を開

催したところ、全員の皆様のご出席を頂きました。本日もご審議をよろ

しくお願いいたします。大変ありがとうございました。 

 

事務局長    ありがとうございました。 

続きまして日程３．議事録署名委員指名及び議事進行を会長に、お願

いいたします。 

 

 会 長    それでは、３．議事録署名委員の指名をさせていただきます。１０番 

和田委員、１１番 野口委員にお願いいたします。 

        それでは、４．議事に入らせていただきます。 

        議案第１号と議案第２号は関連案件ですので、一括審議といたします。  

（１）議案第１号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定によ

る農用地利用集積計画について、（２）議案第２号 農業経営基盤強化

促進法第１８条第１項の規定による農用地利用集積計画について、事務

局の朗読及び説明をお願いいたします。 

 

 事務局   （議案第１号、議案第２号について朗読及び説明） 

 

 会 長    朗読及び説明が終わりました。 

地区担当は・委員です。申請地を確認していただいております。説明

をお願いします。 

  

 委 員    ただいま、ご指名を頂きましたので、・がご説明いたします。 

        ６月２２日に事務局と現地を確認してまいりました。場所は、議案第

１号、第２号の案内図をご覧ください。図面の下の方に太い道路が横方

向に走っていると思いますが、この道路は・小学校の南側から、・を通

り、・に抜ける比較的交通量が多い道路です。その道路と図面中央部に

ある南から伸びる細い道路の交わる角地にあるのが今回の申請地です。

申請地の道反対には・委員のハウスが３棟点線で示されています。次に

公図を見ていただきますと、・番と・番が色が付けられております。こ

の場所につきましては、２、３年前は畑でありながら、里山のような雑

木林になっており、雑草等が繁茂しておりました。昨年７月のパトロー

ルの際に指摘を行い、それから雑木は伐採されましたが、石がいくつか

点在しておりました。その後、パトロールでは、改善の見込み有という

ことで処理させていただきました。 

現在は背丈が１ｍ程の雑草が繁茂しており、畑の地肌は見えず、直径

３０ｃｍから５０ｃｍの石が草の間から見えております。石は・さんの



方で、別の場所に移動させるとのことです。その後、草を取り除き耕耘

すれば、畑に戻ると思われます。周りの環境も問題はありません。ご審

議よろしくお願いします。   

  

 会 長    それでは、私の方から補足して説明させていただきます。今、・委員

が現況の説明をしていただいたんですけども、そこのところはですね、

草が腰高ぐらいまで生えておりまして、その中には樹木がありましたが、

途中までは所有者が切ってありますので、後は抜根を残すのみとなって

おります。また、庭石のような大きな石が畑の中に点在している現況で

す。先ほど事務局の説明にあったように、何故畑にそのような石がある

のかを聞いたところ、ご存命ではありますが、先代が行ったことで、何

十年も前のことでございますから、記憶に乏しいということです。ただ、

石については自分たちで片づけますとの申し出があったとのことです。

先ほど事務局が説明した通りです。 

        そのような経緯があったこととまたそのように処理をするというこ

とをご承知の上、ご審議のほどよろしくお願いします。 

委員さん方、意見、質問がございましたらお願いいたします。 

 

はい、・委員。 

 

委 員    ここに農業経営状況調書というものがあるのですが、借手は法人であ

りますので、この法人が他にどのような事業を行っているのか、農業経

営の２名というのは誰が農業をしているのか、聞き取りをしていただき

たいです。 

       現在、借りている土地が約２０００㎡、２反ですので、２反程度で儲

けられるのかなと、会社の規模がわからないので何とも言えませんが、

分かる範囲で教えてください。 

 

事務局    説明させていただきます。・につきましては、経営状況調書にもあり

ますように、平成３０年２月に利用権設定を行っておりまして、１月の

総会時にこちらに来ていただきまして、経営の状況等についてはお話い

ただきました。会社自体は・で八百屋をやっておりまして、全国から野

菜を仕入れて販売しております。その中でも東京都でとれたての野菜を

販売したいということで、利用権設定を行いました。労働力につきまし

ては、社長と農場長の２人で週２日から３日ほど作業をしておりますが、

現在、新しい労働力ということでいろいろ面接等を行いまして、働く人

を探しているとのことです。また、日の出町で社員用の社宅を探してお

りまして、アパートではなく、一戸建ての空き家がないかと町の方でも

相談を受けております。以上です。 

 

委 員    思い出しました。ありがとうございます。ただ、調書にはこのような

ことを載せていただくといいと思います。 

 

事務局    検討いたします。 



 

 会 長    意見、質問がないようですので、議案第１号及び、議案第２号農業経

営基盤強化促進法第１８条第１項の規定による農用地利用集積計画に

ついて、処理いたします。 

        許可として、よろしい委員さんは、挙手をお願いいたします。 

 

 委 員   （ 挙 手 多 数 ） 

 

 会 長    挙手多数ですので、本案件は、許可いたします。 

 

続きまして、（３）日の出町農業委員会会長専決規程第４条に基づく

報告について、事務局の朗読をお願いいたします。 

 

 事務局   （ 専決処理 農地法５条届出 ４件 朗読 ） 

 

 会 長    朗読が終わりました。 

只今の報告につきまして、意見、質問がございますか。 

 はい、・委員。 

 

 委 員    報告第４号についてですが、面積がすべて同じような形になっていま

すが、過去に届出は出されていますか。それぞれがきれいに面積が分け

られているのですが、例えば・番と・番ですとか。既に区画が作られて

いるようですね。最初から宅地に転用することを意図していたのでしょ

うか。 

 

 事務局    回答いたします。この届出は６月に届出がなされていまして、住宅用

地として、３棟新築する予定ということであります。 

 

 委 員    今まで、ここは梅畑でした。 

 

 委 員    今回の届出のために分筆を行ったのでしょう。 

 

 委 員    所有者の方が、分筆してから売り出したということですね。 

 

 会 長    意見、質問がないようですので、(３)日の出町農業委員会会長専決規

程第４条による報告とさせていただきます。 

 

以上をもちまして、本総会の日程は終了いたしました。 

 

 

 

 

 



 署 名 
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